#35 Контакт с инсектоидом представителем планеты Шо-Харики из созвездия Пегас

31 декабря 2019 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Дмитрий - гость;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Шпа-А-Ши - представитель планеты Шо-Харики, специалист по контактам с антропоморфными расами.

00:00

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Сегодня мы проводим интервью с представителем инсектоидной цивилизации с планеты Шо-Харики, которая входит в Межзвездный Союз. С нами присутствуют МидгасКаус с планеты Эслер, ЛиШиони с планеты Шимор и представитель Шо-Харики, его имя может быть передано нашими звуками как Шпа-А-Ши. И, как всегда, нам помогает мой хороший друг и помощник Максим

<u>00:45</u> Имя инсектоида. Характеристика и местоположение планеты Шо-Харики.

Максим: Друзья, всем привет! Я сегодня буду задавать вопросы представителю цивилизации Шо-Харики. Привет! Как тебя зовут?

Ирина: Мое имя не передаваемо земными звуками. Единственное, адекватное сочетание звуков, которое я смог подобрать в памяти контактера, это Шпа-А-Ши. Но, хочу подчеркнуть, что в реальности это довольно далеко от настоящего звучания моего имени.

Максим: С какой ты планеты? Опиши ее. Дай ее характеристики, и где она находится.

Ирина: Последние 600 лет по нашему летоисчислению, я живу на планете, которая называется Шо-Харики. В проекции звездного неба Земли она видна в созвездии Пегаса. И находится на расстоянии чуть более 620 световых лет от вашего Солниа.

В моем мире очень мало морей и океанов. Там вообще мало жидкости.

Мой мир находится недалеко от крупного звездного шарового скопления, из-за которого у нас очень высокий процент радиации. При такой радиации, время выживания людей вашего вида без защитного костюма составляет около 20 минут.

Наша планета состоит в основном из возвышенных местностей, гор, скал, среди которых наша цивилизация построила свои города. Они выглядят как соты. Отдельные жилища, похожие на соты, располагаются в воздухе. Жилища-соты делают из затвердевшего металла. Жидкий металл отливают в соты.

Максим: Очень интересно.

Ирина: Благодаря такой высокой степени радиации, наши предки смогли эволюционировать из существ, похожих на ваших земных насекомых, минуя стадию млекопитающих.

Максим: Ты забегаешь немножко вперед. У меня дальше будут вопросы по этому поводу. Но хотел бы узнать, сколько лет ты живешь? Сколько лет живет представитель твоей цивилизации?

Ирина: Наша цивилизация одна из самых древних в Галактике. Наши археологи насчитывают более 250 миллионов лет с момента появления первых разумных представителей нашего вида. Хочу подчеркнуть, что мы живем в системе двойной Звезды и вокруг нашей планеты 18 маленьких спутников. Это то, что вы называете Лунами. Поэтому у нас практически никогда не бывает темного времени суток. На небе всегда одновременно либо два Солнца, либо одно из них, либо пять или шесть Лун.

04:47 Устройство и архитектура городов на Шо-Харики.

Максим: Интересно. Ты рассказал о жилищах. А как у вас устроены города? Есть ли еще какая-то архитектура?

Ирина: Что за астероид ты мне показываешь? О космических полетах позже расскажешь. Пока только о планете.

У нас есть автоматическая система построения жилищ любой формы из сплава, в составе которого более 80 процентов ртути. Это жидкий металл, содержащий также немного свинца и кадмия. На воздухе он быстро становится твердым, и мы можем строить практически любые формы. Круглые, сферические, ромбовидные, формы пирамид, обращенных друг на друга, когда из основания пирамиды выходит ее отражение. Наши города не такие как у вас, состоящие из отдельных домов. У нас город - это отдельная стая или рой насекомых, которые живут в отдельных ячейках различных форм. К ячейкам могут пристраиваться другие ячейки. Все они серого цвета.

Почему они в воздухе висят? Они не висят в воздухе, они поддерживаются антигравитационным полем.

Максим: То есть их жилища поддерживаются антигравитационным полем, и, в основном, они сделаны из ртути?

Ирина: Да. Ртуть, свинец, кадмий и следы иных металлов. Но, в основном, эти три элемента являются специальным сплавом для построения жилищ.

07:33 Продолжительность жизни на Шо-Харики. Общественный уклад.

Максим: Какова средняя продолжительность вашей жизни?

Ирина: В годах Земли?

Максим: Да, в годах Земли.

Ирина: Около 3 тысяч лет.

Максим: Как у вас устроено общество?

Ирина: Ищу аналоги в сознании контактера. Групповой разум. Один отвечает за всех, и все отвечают за одного. Мы чувствуем друг друга на расстоянии энергетически и психологически. Эта особенность организмов составляет основу нашего мироощущения, из которого вытекает естественное мироустройство нашего общества. Во главе стоит инсектоид. В настоящее время, его имя может быть передано земными звуками как Ши-Ма-Шин. Причем, звук «ш» в двух разных слогах отличается. У вас он один, у нас этот слог может по-разному звучать. Этот инсектоид является сердцевиной нашего общества, и от него идут связи с каждым из нас, на энергетическом и психологическом уровнях. Вначале он связан со своими приближенными, по-земному, со свитой. У каждого из этих приближенных есть связи с двадцатью другими членами. И так далее. Эти связи составляют строгую иерархическую систему. На практике это значит, что каждый из представителей нашей

расы, где бы он ни находился, в космосе или на планете, имеет доступ к разуму любого другого представителя.

Максим: То есть вы можете чувствовать друг друга абсолютно на любом расстоянии?

Ирина: Да. После рождения молодого инсектоида мы обучаем его тому, как защититься от страданий, вызванных ранением или смертью других инсектоидов.

10:47 Процесс рождения инсектоидов и их гендерное разделение.

Максим: Как у вас происходит рождение? Есть ли разделение по полу, мальчик, девочка, самец, самка?

Ирина: Представители Шо-Харики являются раздельнополыми организмами. Но размножение происходит путем откладывания яиц.

Максим: Кто откладывает яйца? Самец или самка?

Ирина: Что это за образ? Нет, не он. В вашем языке мужчина или женщина.

Можно сказать, что у нас есть специальный пол, который откладывает яйца. Он играет основополагающую роль в нашем обществе. Например, Ши-Ма-Шин представитель пола, который воспроизводит потомство.

11:50 Пищевое поведение на Шо-Харики.

Максим: Чем вы питаетесь на своей планете?

Ирина: Мы питаемся другими насекомыми и теми формами млекопитающих и птиц, которые эволюционировали к этому времени. Это на своей планете. Но если мы находимся в космосе, то берем с собой переработанные продукты из их организмов. Мы можем есть растительную пищу, но лишь в ограниченных объемах. В основном мы потребляем животный белок.

Максим: Можете ли вы съесть человека?

Ирина: Только в том случае, если в нем уже не будет разумного Духа. Если это будет труп, и не будет другой пищи, то мы можем воспользоваться его телом.

12:54 Досуг, отдых, развлечения на планете Шо-Харики.

Максим: Я услышал. Как вы отдыхаете, развлекаетесь, расслабляетесь? Есть ли у вас такие понятия как отдыхать, расслабляться, слушать музыку, смотреть фильмы?

Ирина: Все эти занятия мне знакомы только по рассказам космических путешественников, которые были на вашей планете. Чтобы ответить точнее, мне

нужно считать информацию из сознания контактера.

То, что вы назвали музыкой, кино, развлечениями, у нас это называется специальными ритуалами для снятия внутреннего напряжения.

Максим: А какие это ритуалы?

Ирина: Мы можем танцевать, но не под музыку. Я подберу адекватный термин, не волнуйтесь. Я могу хорошо контактировать с представителями антропоморфов. Я специалист именно по вашему виду.

14:39 Профессия Шпа-А-Ши. Танцы инсектоидов.

Максим: А кто ты по профессии?

Ирина: Специалист по контактам с антропоморфными типами рас. Вы для нас другой тип гуманоидов. Мы инсектоиды, вы антропоморфы. Вас специально изучают наши ученые. Я являюсь одним из них. Меня пригласил представитель антропоморфной цивилизации планеты Эслер, потому что контакт с иным представителем нашей планеты был бы невозможен ни для сознания контактера, ни для сознания нашего представителя.

Максим: Мы не закончили по поводу танцев.

Ирина: Я подбираю термин адекватный вашему восприятию. Мы чувствуем излучение наших Солнц и наших спутников. Мы чувствуем то, что вы называете магнитными полями. Когда они начинают составлять определенные конфигурации на нашем небосклоне, их магнитные поля пересекаются между собой, и мы это слышим. Отдаленно это можно представить как ваши звуки, соединенные со световыми эффектами.

Максим: И под это вы танцуете?

Ирина: Да. Мы под это двигаемся, изменяем позы тела, тем самым воспроизводим то, что происходит на небосводе.

16:24 Энергетическая структура инсектоидов.

Максим: Какая у вас энергоструктура? У нас есть аура, семь чакр. А у вас какая энергетическая структура?

Ирина: Мид, объясни ему, пожалуйста, что такое чакры. А то он не в курсе.

Максим: Мы специально приглашаем Мида, чтобы он мог нормально объяснить.

Ирина: Спасибо. Мы не описываем мир такими понятиями как энергетические

центры тела или эфирного тела. Для нас это однородная субстанция, которая пронизывает все. Для нас жизненная сила - это энергетическая субстанция, которая пронизывает пространство и находится в том или ином количестве в наших физических телах. То, что вы назвали семью чакрами, это ваша форма описания реальности. У нас это будет просто однородная структура. Конечно, никто не мешает инсектоиду представить в разуме определенное число энергоцентров, их форму и цвет, для каких-либо нужд.

Максим: Что это значит?

Ирина: Они воспринимают свою систему как однородную. У них нет такого деления на чакры.

Максим: Связано это с коллективным разумом и чем-то еще?

Ирина: Да, связано. Наше восприятие зависит от группового разума. Вы его назвали коллективным. Мы воспринимаем энергии как пронизывающее пространство и нас, и соединяющие нас со всеми частями, как членами своей стаи или роя, только это разумное понятие. Мы как единое целое, потому что разум всех становится достоянием одного. И уже нельзя делить на отдельные энергоцентры, иначе мы будем воспринимать энергоцентр другого, как свой.

<u>19:13</u> Религия на Шо-Харики.

Максим: Какая у вас религия? Есть ли у вас понятие религия?

Ирина: Что есть религия?

Максим: Вера в какого-то Создателя, который нас создал на физическом и на энергетическом уровне.

Ирина: Что есть вера?

Максим: Вера есть абсолютное убеждение в то, что существует сверхсознание, которое контролирует все вокруг и которое все пронизывает.

Ирина: Какое у нас убеждение в том, что существует сознание, которое все пронизывает?

Максим: Ты понимаешь, что такое религия?

Ирина: Мид, объясни ему, пожалуйста. Он не понимает. Удивляется.

Максим: Действительно. Если у них коллективный разум, то реально тяжело понять религию. Они верят в то, что они все едины.

Ирина: У нас нет ничего похожего на ваши земные формы религии. В этом нет необходимости. Нет необходимости в служении этому бесконечному высшему, которого вы чувствуете. Каждый из нас, с самого детства знает, что в особой форме

служения нет никакой надобности. Мы здесь для другой роли - постигать, познавать

Вселенную. Это и есть служение для нас.

21:02 Законы планеты Шо-Харики.

Максим: Спасибо. По каким законам вы живете? Есть ли у вас вообще законы?

Ирина: Как установление безопасности общества?

Максим: Не только. Как устройство общества, контроль над этим обществом.

Ирина: Контроль может быть только в целях безопасности одной части

общества от другой.

Максим: Есть у вас такие законы или нет?

Ирина: Да, законы есть в любой части Вселенной.

Максим: Ты можешь приблизительно обозначить, какие законы у вас

существуют?

Ирина: Закон равенства частей целому. Имеется в виду разумные члены общества. Закон невозможности отделения одной части от целого, вплоть до физической гибели отделившегося организма. Потому что его автономной энергии не хватит для долгого существования. Закон всеобщей, солидарной ответственности за

действия одного и ответственности одного за действия целого. Закон защиты целого

каждым и защиты каждого от всего всецелого.

23:08 Базы инсектоидов на Земле, в Солнечной системе. Контактеры Шо-

Харики.

Максим: Есть ли у вас базы на Земле?

Ирина: Нет. На Земле нет.

Максим: На Земле у вас нет контактеров?

Ирина: Контактеры есть. Баз нет.

Максим: А на Луне?

Ирина: Нет. Наша ближайшая база на Марсе, под грунтом. От северного

полюса 200 километров.

23:45 Как регулируется численность жителей на планете Шо-Харики.

Максим: Как вы регулируете свою численность? И регулируете ли ее вообще?

Ирина: У нас уже нет необходимости это делать. Так как мы вышли в открытый

космос и благодаря нашей высокой степени приспособляемости к радиации, мы можем селиться на планетах, не пригодных для иных гуманоидных форм жизни, например, для вас, эслеровцев, бурхадцев. Благодаря этому, у нас всегда есть места для жизни. Нет необходимости регулировать численность какими-либо законами. Это не отвечает целям нашего существования, это бессмысленно. Потому что целое должно расти

непрерывно, а если ему что-то препятствует, то это препятствует развитию каждой

части целого.

Максим: Вы можете жить там, где очень сильная радиация?

Ирина: Да. Причем без всяких защитных приспособлений. У нас очень широкий спектр приспособляемости к атмосферам планет, температуре. Гораздо шире, чем у вас.

25:08 Температура тел инсектоидов.

Максим: Вы теплокровные или холоднокровные?

Ирина: Скорее, нас можно отнести к холоднокровным. Только у нас в телах вместо крови субстанция, заменяющая ее. У нас не сосуды, а сетка прозрачной жидкости, которая как губка пронизывает все тело.

25:47 Технологии Ши-Харики.

Максим: Интересно. А какими технологиями вы обладаете?

Ирина: Вы имеете в виду космос или нашу планету?

Максим: И вашу планету, и космос.

Ирина: На нашей планете есть антигравитационные излучатели, которые стоят под нашими городами. Этой технологии около 3 тысяч земных лет назад. Это наша современность. Это сделано для того, чтобы дома, висящие в воздухе, можно было расширить в разные стороны. Со стоящими на грунте так не получится. На выходе из своей ячейки, в специальном отделе, есть транспортное средство, на котором любой член нашего общества может далеко улететь. Если надо поближе, то он может воспользоваться своими крыльями. Наша раса обладает крыльями.

Максим: То есть вы можете перемещаться по воздуху?

Ирина: Да. Мы можем летать по воздуху. Даже не с такой большой плотностью, как у вас на планете.

Максим: То есть в более разряженных атмосферах?

Ирина: Да.

27:33 Гибриды инсектоидов с другими расами. Эволюция инсектоидов.

Максим: Есть ли у вас гибриды с другими расами? Или вы сами гибриды?

Ирина: Мы эволюционировали от наших насекомых. Наша планета не является гибридной. Но у нас есть гибриды с другими расами. Многие расы неоднократно предлагали нам делать такие эксперименты. Есть удачные опыты. Особенно инсектоидно-рептилоидные расы, инсектоидно-антропоморфные расы и другие.

Максим: А кто предлагал эксперименты?

Ирина: В первую очередь эти эксперименты нам предложили представители планеты Ташиг. Также были рептилоидные расы. Были некоторые колонии ваших создателей с Бурхада.

28:27 Роль инсектоидной расы во Вселенной.

Максим: Какова роль вашей инсектоидной расы во Вселенной?

Ирина: Что есть роль?

Максим: Для чего вы существуете во Вселенной?

Ирина: Для того же, что и вы. Для поиска смысла жизни в самом существовании.

Максим: Может ли наша Душа воплотиться в инсектоидной расе?

Ирина: Да, может.

Максим: Как я понял, инсектоиды входят в Межгалактический Союз?

Ирина: Наша планета входит.

Максим: В Межгалактический или Межзвездный?

Ирина: Межзвездный - это часть Межгалактического. Мы входим в Межзвездный и, естественно, в Межгалактический.

29:21 Смертельный уровень радиации для инсектоида.

Максим: Какой уровень радиации будет смертельным для вас?

Ирина: Я не знаю ваших единиц измерения.

<u>29:30</u> Отношение к смерти на Шо-Харики. Блокировка памяти инсектоидов.

Максим: Как ты лично относишься к смерти?

Ирина: К смерти духовной или физической?

Максим: Хочу услышать сначала о физической.

Ирина: Это временная потеря осознавания себя. Осознавание себя потом в ином теле, другим существом и с другим опытом.

Максим: У вас тоже блокируется память при новом воплощении Духа в тело?

Ирина: Она блокируется у любого Духа. Если ты или другой вспомнит себя инсектоидом, когда будет ребенком на Земле, это очень сильно будет мешать. Или не только инсектоидом, а, например, плазмоидом или иными сущностями. По разным причинам, по индивидуальным качествам Духа, память иногда блокируется не полностью. Остатки воспоминания продолжают влиять на воплощенный Дух, и они мешают приспособлению в новом теле, к новой жизни. Простейший пример этой проблемы на Земле это гомосексуалисты. Сказалась память о прежнем теле другого пола. Остатки этой памяти никак не мешают, но они вызывают много проблем во взаимоотношениях.

31:17 Смертельные заболевания на Шо-Харики.

Максим: Есть ли у вас смертельные болезни?

Ирина: Да, конечно, как и в любом физическом мире.

Максим: Как ты считаешь, как у вас образуются болезни? За счет чего?

Ирина: За счет изменчивости материи физического тела.

Максим: А на более высоком уровне, чем физическом, как образуются болезни?

Ирина: Дух может образовать те или иные энергии, влияющие на физическое тело и нарушающие в нем различные физические и химические процессы. В любом случае, это происходит из-за изменчивости материи физического тела.

32:25 Эмоции инсектоидов.

Максим: Испытываете ли вы эмоции?

Ирина: Да. Структура нашего воплощенного Духа такая же, как у вас. Только эмоции у нас по-другому возникают и проявляются. Естественно, мы испытываем их.

Максим: Такие эмоции как боль, страх, ужас вы испытываете?

Ирина: Если что-то угрожает жизни физического тела, то проявляются. В клетках физического тела, как и в любых живых организмах, заложена программа выживания, которая реализуется инстинктом самосохранения. У нас, как и в любом живом существе, проявляется этот инстинкт, именуемый страхом. Мы иначе ощущаем

его. У вас при страхе выделяется адреналин. У нас не выделяются эти гормоны. Просто по-другому выражается этот страх через тело.

Максим: Умеете ли вы любить? И понимаете ли, что такое любовь?

Ирина: Уточни термин. Что есть любовь?

Максим: Любовь есть энергия Создателя, которую он дает нам безвозмездно, в неограниченном количестве, которую мы можем трансформировать на другие энергии.

Ирина: На какие, например?

Максим: На те же самые эмоции, боль, страх, радость, счастье.

Ирина: Зачем трансформировать совершенство?

34:43 Страхи инсектоидов.

Максим: Хороший вопрос. Чего вы большего всего боитесь?

Ирина: Отпадения от целого.

Максим: Вы боитесь отделиться от целого как от роя?

Ирина: Да. Не только от своего роя. Рой может быть локальным или всеобщим. Мы больше всего боимся отделения от всеобщего.

35:20 Влияние инопланетных рас на сознание землян.

Максим: Часто в сеансах телепатов, мы слышим, что сознание землян захвачено инсектоидами, рептилоидами и серыми. Действительно ли это так? Что ты думаешь по этому поводу?

Ирина: Сознание невозможно захватить по причине, что оно не материально. Можно внушить сознанию, что оно не свободно. Тогда оно само будет работать на того, кто внушил несвободу. Те, кто утверждает подобные теории, заинтересованы в порабощении сознания для создания эмоционально-волевой энергии низковибрационного уровня, который идет на поддержку тех, кого вы называете деструктивными цивилизациями тонкоматериальных миров.

<u>36:27</u> Взаимодействие инсектоидов с деструктивными цивилизациями тонкоматериальных миров.

Максим: Работаете ли вы с деструктивными цивилизациями тонкоматериальных миров?

Ирина: У нас есть исследователи тонкоматериальных миров. Они работают с разного рода тонкоматериальными цивилизациями любого уровня плотности. Но, в

основном, работают по эслеровской классификации, до 30-го – 31-го уровня плотности, включительно. А эслеровцы работают со всеми 56-тью уровнями плотности.

37:05 Подключка инсектоидов к сознанию людей.

Максим: Можете ли вы через тонкий план подключаться к сознанию людей?

Ирина: Можем ли мы обмениваться с ними энергиями?

Максим: Да.

Ирина: Что такое подключаться к их разуму? Или подключаться просто к их aype?

Максим: И к разуму, и к ауре.

Ирина: У нас есть физические, плотноматериальные тела, как и у вас. Но некоторые из нас осуществляют, так же как и вы, астральные путешествия. В астрале возможны астральные взаимодействия разного уровня с вашими людьми или с представителями других планет. Но то, что мы можем взаимодействовать с сознанием или подсознанием землян, это естественная способность астральных тел. Выйдя из тела, вы также можете подключаться к сознанию инсектоидов.

Максим: Это возможно при желании самого человека?

Ирина: Естественно. Желание человека - это его движущая сила в астральном мире. Если не будет этого желания, то он закроется от любого астрального воздействия. Не будет никакого взаимодействия. Он просто не услышит. Мы будем на разных вибрациях. На разных волнах.

38:40 Взаимодействие инсектоидов с человеком в астрале без его согласия.

Максим: А можете ли вы воздействовать на человека без его согласия?

Ирина: В каком смысле воздействовать?

Максим: В астральных образах взаимодействовать с этим человеком. Либо иным способом.

Ирина: Можем ли именно мы или любые астральные тела?

Максим: Именно вы.

Ирина: Без согласия человека. Приходя к вам в Астрале, мы находимся в положении любых астральных сущностей. Единственное, без согласия человека мы можем послать ему тот или иной мыслеобраз или мысль. Если он ее отвергнет и отвлечется на другое, он просто закроется от нас, и мы не сможем ничего сделать.

39:33 Отношение инсектоидов к землянам.

Максим: Как вы настроены к землянам?

Ирина: Лично я или наша раса в целом?

Максим: Лично ты и твоя раса в целом.

Ирина: Лично я, как представитель своей расы, изучающий антропоморфов, отношусь с большим интересом к изучению того опыта Духа, который живет в вашем

мире антропоморфов. Ваша цивилизация, как известно из истории, составлена из

генетических структур совершенных четырех существ, вашего существа и трех других

планет с разными характеристиками. Меня, как специалиста, очень интересуют

антропоморфы гибридного типа. Поэтому я отношусь к вам с большим интересом и

уважением. Мне представляется ваш мир очень сложным. Так как у вас

индивидуальный разум, не подключенный к коллективному полю Земли и Вселенной в

целом, считаю, что в одиночку очень сложно выжить и произвести потомство, работать

и получать от этого развитие и удовлетворение. Потому что не чувствуешь поддержки

от других, не чувствуешь себя рядом с ними, а их рядом с собой. Я говорил с

представителями нашей расы о землянах, они относятся к вам по-разному, но в

основном не интересуется темой антропоморфов вообще. А те, кто интересуются,

относятся к вам как к необыкновенной форме жизни.

42:03 Внешний вид Шпа-А-Ши.

Максим: Опиши себя. Как ты выглялишь?

Ирина: Физически?

Максим: Физически.

Ирина: Рост около 2,40 см. У нас шесть конечностей и два крыла сзади, это дополнительные конечности. Тело разделено на сегменты. Сверху твердый покров, который защищает от радиации и различного рода излучений. Формой напоминает одного из видов ваших насекомых богомола, темно-коричневого цвета с крыльями,

стоящего вертикально.

Максим: На скольких конечностях ты стоишь?

Ирина: На двух, четыре свободны. У особей, откладывающих яйца, сзади, где заканчиваются крылья, есть загнутая трубочка, на нее можно опираться. У тех, кто не откладывает яйца, на краях крыльев твердые концы, на которые можно опираться.

Максим: Интересно.

Ирина: Глаза у нас круглые, состоящие из множества глаз, это сегментное зрение.

Максим: Как у стрекозы?

Ирина: Да. Рот без губ, имеющий с каждой стороны по три как пальца.

Максим: По три пальца с каждой стороны?

Ирина: Не пальцы. Что-то вроде гладких отростков, которые при открытии рта расходятся в разные стороны, а при закрытии смыкаются.

Максим: Как в фильме ужасов.

Ирина: А что в этом ужасного?

Максим: Для нас это непривычно. У нас такое показывают в фильмах ужасов. А еще есть какие-то структурные особенности?

Ирина: Сверху у нас усы черного цвета, отгибающиеся назад. Они для нас как антенны, через них мы воспринимаем почти все излучения.

Максим: А в туалет вы ходите?

Ирина: Да. У нас внизу брюшка есть одно отверстие для всех отходов жизнедеятельности.

45:49 Мнение инсектоида об уровнях развития землян.

Максим: Как вы считаете, на каком уровне развития находится наша раса?

Ирина: По какой классификации? Технической, интеллектуальной, духовной или культурной?

Максим: Технический, интеллектуальный и духовный уровень. Как бы ты оценил нашу расу?

Ирина: По сравнению с кем?

Максим: С вашей расой.

Ирина: Технически разделяют на 22 уровня. Те, кто совершают межзвездные перелеты как мы, входят в Межзвездный Союз и используют гравитационные двигатели, у них 20-ый уровень. Те, кто пользуется ядерной энергией, у них 10-ый уровень. Вы примерно 12-го уровня. Мы находимся на 20-ом уровне. 21-ый и 22-ой уровни это те, кто совершают межгалактические перелеты за несколько минут. Они могут менять не просто орбиты планет, а и траектории звезд. Могут составлять из звезд свои города или, по-вашему, шаровые скопления.

Максим: А на интеллектуальном уровне?

Ирина: Интеллектуальный уровень зависит от количества информации в

ноосфере планеты, отражающей реальное положение вещей. Условно делим на 4 уровня. Входящие в Межзвездный Союз, находятся на четвертом уровне по нашей классификации. Иначе не примут, так как будут искажения в сознании людей. Вы находитесь, примерно, в середине второго уровня.

Максим: А в духовном уровне?

Ирина: В духовном уровне, мы делим по количеству воплощающихся Духов с высших уровней Духовного мира. То есть процент воплощающихся Духов, в определенной популяции живых разумных существ. Мы считаем духовный уровень за определенное время. У нас 32 уровня. Мы находимся, примерно, на 24-ом уровне, а вы на 16-ом – 17-ом уровнях.

48:55 Уникальность человеческой расы.

Максим: Как ты считаешь, в чем уникальность человека?

Ирина: Любая форма жизни уникальна. Уникальность вашей расы в том, что ваши тела состоят из соединенных генотипов четырех видов существ с разных планет. Вы живете на планете с комфортными условиями освещения, радиации, количества тепла, количества жидкости и всего остального, что создает очень разнообразную флору и фауну, микрофауну планеты. У вас очень богатый мир. В этом и есть уникальность такого существа, именно на этой планете. Вам нужно научиться правильно распоряжаться ресурсами, которые у вас есть.

50:08 Причины человеческой агрессии.

Максим: Как ты считаешь, почему в людях много агрессии, и с чем это связано?

Ирина: Я считаю, что ваш высокий уровень агрессии, во-первых, связан с вашим генотипом. Представители Селбета, одни из ваших создателей, часто говорят о том, что в вас оставили очень много генов ваших предков с Земли, животных. Вторая причина, это отсутствие какой-либо значимой идеологии на вашей планете, которая могла бы формировать в людях верное представление о Духовном мире, как об энергии любви, создающей мир и все миры. У вас ведь индивидуальный разум. Если бы через общественные организации, через разные виды донесения информации от одних людей другим формировалась идеология - «любовь создает миры», и что только своей любовью можно помочь создавать мир, то агрессия была бы невозможна в таком количестве. Каждый бы понимал, что агрессия разрушает то, что уже создано.

<u>52:07</u> Целительские системы инсектоидов на Земле.

Максим: Благодарю. На Земле как-то проявлены ваши целительские системы? Если есть, то, какие они?

Ирина: Да. Наш мир Шо-Харики, как неотъемлемая часть Межзвездного Союза, помогает мирам Гихор, Гисам и Саам в создании разного рода электромагнитных полей, в системе, которую, по словам МидгасКауса, вы называете космоэнергетикой. Есть некоторые энергии, которые мы помогаем создавать для этой системы. У нас есть договор с представителями Гихора, по которому мы создаем энергии для вашего исцеления.

Максим: То есть вы участвуете в целительских системах?

Ирина: Да.

53:20 Управление временем. Машина времени.

Максим: Умеет ли ваша раса управлять временем, путешествовать в прошлое и будущее?

Ирина: Что вы называете путешествием? В каком состоянии плотности?

Максим: В 3Д.

Ирина: В третьем?

Максим: Да. В том материальном мире, в котором вы живете.

Ирина: Будущего нет еще, прошлого нет уже. Как можно путешествовать в ту материю, которая уже изменилась? Или в ту, которая еще не изменилась? Если вы говорите о материальном мире.

Максим: Есть ли у вас понятие «машина времени»?

Ирина: Сканирую контактера. Как я понял из ее памяти, машина времени это некий прибор, способный отправить физическое тело в прошлое или будущее. У нас даже нет такого учения, потому что материальный мир - это непрерывно меняющееся состояние мироздания. Считается невозможным вернуть человека в физическом теле, речь не об астральных путешествиях, в прошлое. Чтобы это сделать, нужно чтобы атомы этой материи стали в точно такое же положение, в котором они были в прошлом. Но они не встанут. Никакой энергии Вселенной для этого не хватит. Она уже изменилась.

И чтобы отправить в будущее. В какой вариант будущего? Который для кого будет истинен? Для каждого существа истинен свой вариант будущего. И все они

разновариантны в своем исполнении.

Максим: Я понял. Машины времени у вас нет.

Ирина: Есть. У вас тоже есть машина времени. В том числе, она находится в

этой комнате. Самый простейший вариант машины времени - это книга. Она может

отправить вас как в прошлое, так и в будущее.

56:35 Конфликты инсектоидов с другими цивилизациями.

Максим: Спасибо. Часто ли у вас происходят конфликты с другими

цивилизациями?

Ирина: Последние 2 600 земных лет наша цивилизация входит Межзвездный

Союз. За это время мы не конфликтовали с другими расами, иначе бы нас исключили,

как это было, например, с Селбетом.

57:10 Военный конфликт с землянами.

Максим: Понял. У нас есть еще вопросы из группы. Как так получилось, что

инсектоиды, управляя боевыми роботами, разрушили нашу планету, уничтожив белых

гигантов высокой расы, живших с человеком? Ты что-нибудь знаешь об этом?

Ирина: Пусть человек, задавший вопрос, назовет точное время этого события,

страну, где это происходило и источник информации. С вами воевали рептилоиды. Мы

не были на их стороне. Правда, мы не были и на стороне антропоморфов, которые вас

защищали. Эта война прошла мимо нас. Если он имеет в виду ту войну. А если имеет в

виду, что-то другое, то пусть уточнит. Но по данным нашей истории, никаких

нападений на вашу расу или на другую колонию Бурхада, которой вы считаетесь, не

было

Максим: То есть у вас нет насильственных методов контакта с людьми?

Ирина: Описанных военных действий не было. Насильственные методы

характерны для низкоорганизованного сознания, воплощенного в любом виде тела.

Для вас тоже характерны насильственные методы воздействия на неугодных существ,

если у вас воплотилось низкоорганизованное сознание, или оно стало таковым в

результате воздействия внешней среды.

59:01 Челябинский метеорит.

Максим: Челябинский метеорит ваших рук дело?

Ирина: Что есть Челябинск? Это город.

Максим: Там недавно метеорит падал.

Ирина: На Землю прилетают иногда осколки планет, комет и так далее. Ничего об этом не знаю. Нужно узнавать. Скажи дату, мы переведем в галактическое время.

<u>59:42</u> Продолжительность контакта инсектоидов с рептилоидными и другими расами.

Максим: Я понял. Поехали дальше. Как давно вы сотрудничаете с рептилоидными и другими расами?

Ирина: Локальные контакты с рептилоидными расами начались примерно за 300 лет до нашего вступления в Межзвездный Союз. Они были первыми из Межзвездного Союза, кто нас открыл.

<u>01:00:08</u> Дата вступления Шо-Харики в Межзвездный Союз.

Максим: Когда вы вступили в Межзвездный Союз?

Ирина: 2 600 лет назад, по-вашему. Когда рептилоиды прилетели на нашу планету, то первые лет 20-30 их контакты с представителями нашей расы были тайными, как у вас сейчас. Из-за внутренних противоречий разных группировок локальных роев наша раса была еще не готова к вступлению в Межзвездный Союз. Но наши контактеры с рептилоидами, а потом и с иными цивилизациями, которые появились изучать наш мир, рассказали центральному разуму, его тогда по-другому звали, о Межзвездном Союзе. Эта идея пришлась по сердцу представителю центрального разума, и он дал химически-энергетический сигнал к вступлению в Межзвездный Союз. Что мы и сделали.

01:01:41 Почему земляне не готовы вступить в Межзвездный Союз?

Максим: Как ты считаешь, чего не хватает нашей расе для вступления в Межзвездный Союз?

Ирина: Единства. Единства в мировоззрении.

01:01:55 Достоверность передачи информации контактером.

Максим: Как ты считаешь, контактер корректно передает данную тобой информацию?

Ирина: Практически в 70 процентах случаев она передает образами, которые я говорю, остальные 30 процентов так, как сама понимает. Нужно понять контактера,

потому что она не была на нашей планете, и мы никогда не контактировали в Астрале. Я считаю данный контакт адекватным для передачи того, что я хотел сказать.

Максим: МидгасКаус, как ты считаешь, корректно ли Ирина передает информацию от нашего друга инсектоида?

Ирина: Вполне. Я ожидал, куда худшего результата.

01:02:42 Пожелание инсектоида землянам.

Максим: Спасибо. Последний вопрос. Что ты лично хотел бы сказать или пожелать нам, землянам?

Ирина: Лично, значит?

Максим: Лично, да.

Ирина: Мы далекие, непонятные для вас существа. Но знайте, что наш Дух един с вами, а наше единство локального и всеобщего разума - это лишь отражение нашего общего единства в духовном свете. Желаю вам скорейшего осознания этой истины и вступления в общий для нас и вас, Межзвездный Союз.